

夏季指南

清华大学计划在豫揽才101人

比去年增加10人 生源优异会追加录取名额

本报讯(记者 王红)昨日,备受关注的清华大学2013年招生计划公布,今年,清华计划面向全国招生3372人,招生总数与往年持平,在此基础上,清华给河南考生分配了101个招生名额,比去年在豫招生计划增加了10人。

招生计划实现两位数增长

据清华大学河南招生组组长谢旭东介绍,今年高考,清华计划在河南招生101人,其中理科95人,文科6人,比去年增加了10个招生名额,招生计划实现两位数增长。今年,清华对各省招生计划进行了优化调整,在保持全国各省计划总量相对稳定的同时,重点将招生计划向高等教育欠发达且生源数量相对较多、升学压力较大的中西部

地区倾斜,同时对升学压力较大的省份也重点增加了招生计划投放。

“尤其是在河南实际招生总数连续8年正增长的情况下,今年进一步增加计划,为录取时的扩招奠定了基础。”谢旭东说。

在我省投放5个专项计划

今年,清华大学在专业投放上增加了两个专业:城乡规划学和医学实验班。

还有一个专业亮点是法学国际班作为一个单独的招生专业第一次在全国招生。清华大学法学院院长王振民表示,清华大学要培养具有国际化视野的高端法律人才。

此外,为了响应面向贫困地区定向招生专项

计划,今年,清华大学在河南单独投放了1个文科计划,4个理科计划。考生报名时通过专项计划本科批报名,单独划线录取。

生源优异会追加录取名额

在去年成功的基础上,清华大学将继续与海军航空工程学院、空军联合大学联合招收培养双学籍的飞行学员,清华大学为此在河南单独投放1个招生计划,具体报名选拔方法请咨询各地的招飞部门。

谢旭东说:“河南高分考生对清华报考非常积极踊跃,我们也会尽最大努力为考生做好服务。如果今年河南生源质量依然很高,清华大学还会继续在河南追加录取名额。”

郑州市人民代表大会常务委员会关于接受胡荃、李公乐辞去郑州市人民政府副市长职务的决定

(2013年6月6日市十三届人大常委会第36次会议通过)

胡荃、李公乐两名同志因工作需要,提出辞去郑州市人民政府副市长职务。郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第36次会议

决定:接受胡荃、李公乐辞去郑州市人民政府副市长职务的请求,并报郑州市第十三届人民代表大会常务委员会备案。

郑州市第十三届人大常委会任免名单(第一号)

(2013年6月6日市十三届人大常委会第36次会议通过)

决定任命: 孙金献为郑州市人民政府副市长。

郑州市第十三届人大常委会任免名单(第二号)

(2013年6月6日市十三届人大常委会第36次会议通过)

决定任命: 李书峰为郑州市发展和改革委员会主任; 文广轩为郑州市科学技术局局长; 苗晋琦为郑州市工业和信息化委员会主任; 赵新民为郑州市城市管理局局长; 周亚民为郑州市农业农村工作委员会主任。 史占勇的郑州市发展和改革委员会主任职务; 苗晋琦的郑州市科学技术局局长职务; 李书峰的郑州市工业和信息化委员会主任职务; 杨郑安的郑州市民族事务委员会主任职务; 葛震远的郑州市城市管理局局长职务; 文广轩的郑州市农业农村工作委员会主任职务。

高速交警强化服务 确保高考期间畅通

本报讯(记者 王娟 通讯员 陈红彬)为给高考考生提供一个便捷的高速公路交通环境,针对高考异地考试包车车辆增加的现状,河南高速交警总队积极采取措施,强化路面管控,增加执勤警力,给参与高考的车辆营造安全、快捷的出行环境。

据了解,今年高考与往年相比,包车参加考试的学生、家长自驾车送学生参加高考者明显增多。对此,警方在省辖市主要高速公路站点和高考异地包车重点站区启动高考服务岗,随时接受考生及家长的求助;加强高考包车客车的检查和疏导,既要检查督促驾驶员遵守交通法规,又要让高考包车快速顺畅通行;除向一线交警求助外,考生在紧急情况下,还可拨打高速交警服务热线电话(0371-68208110)进行求助。必要时,高速交警将为考生开通“绿色通道”,确保考生不因交通堵塞和意外情况而延误考试。仅昨日上午,高速交警总队四支大队警就为26辆高考车辆提供了路况咨询服务,发放交通安全宣传资料80份,并为两辆参考车辆排除了交通安全隐患。

河南高速交警提示,高考期间,如行走高速公路请及时通过“河南高速公安”微博、河南交通广播等方式了解实时路况,以便快速抵达考场。

警方严查 机动车噪音扰民

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰)近日,市公安局交警三大队民警加大对违规小摩托车的治理力度,强化对机动车鸣笛交通违法行为的查处力度,确保高考考生拥有良好的夜间休息环境。

三大队大队长王金柱表示,高考期间,警方在学校周边加大力度清理乱停乱放车辆、严查机动车违法鸣笛,治理小摩托车噪音扰民,为广大考生创造良好的考试环境。同时三大队在辖区内12个考点,每个考点配置两辆警用摩托,两名民警,随时接受广大考生和家长的求助,为群众服务。



高考期间,为了防止考生因高温天气引起不适,郑州公交104路18台公交车,免费为高考学子准备了凉茶,放在车厢内,方便考生取用。本报记者 宋晔 摄

市领导察看高考考场筹备工作

本报讯(记者 刘伟平)一年一度的高考今日开考,昨日下午,副市长刘东带领市教育局相关负责人,先后来到郑州十九中、郑州二中考点进行检查。

在郑州十九中初中部和二中高中部两个考点,刘东一行实地察看了考点监控室、考

办公室、保密室等功能室设置及装备情况,现场观看了考场监视系统,详细了解了考点的准备工作,并仔细询问了考点的安全保卫、考场服务、考点周边交通等各项保障措施。

刘东指出,各考点要进行严

密的考务管理,要严格落实高考安全保密工作,健全完善各项应急预案,确保高考的公开、公平、公正,高标准、高质量地完成今年高招考试组织工作,为考生创造良好的应考环境和提供优质服务,全力保障高招考试工作顺利进行。



昨日上午,郑州市食品药品监督管理局的执法人员对我市部分考点周边餐饮服务单位进行集中检查,对发现的问题责令及时整改。据了解,在高考期间,该局将每日出动执法人员对学校食堂及考点周边餐饮服务单位进行检查,全力保障高考考生饮食安全。

本报记者 丁友明 摄

我市举行纪念世界环境日座谈会 “绿色郑州”环保微信上线

本报讯(记者 成燕)今后,市民反映环保问题除了打12369环保热线,登录“绿色郑州”环保微博,还可上环保微信“说说”。6月5日是第42个世界环境日,我市举行纪念“六五”世界环境日座谈会暨“绿色郑州”环保微信上线仪式,首次通过微信平台向广大市民发布环保倡议书。副市长张学军出席活动。

联合国将今年环境日的主题确定为“THINK、EAT、SAVE”(思前、食后、厉行节约),我国主题为“同呼吸,共奋斗”,我省主题是“美丽中原梦——环保在行动”。座谈会上,部分网友、“绿色中原”等民间

环保组织、省会媒体记者代表分别就如何做好郑州环保工作发表真知灼见。

为继续发挥“绿色郑州”品牌在环保知识宣传、引导环境舆情、服务民生等方面的作用,市环保局与新浪河南、腾讯河南负责人签署战略合作协议,“绿色郑州”微信平台正式上线。这意味,今后市民遇到环保麻烦事,可直接通过微信平台及时反映情况。据介绍,“绿色郑州”微博和微信平台将努力实现“三个零距离”,与粉丝沟通零距离,与环境执法联动零距离,与环境监测互通零距离。

市领导检查汛期安全工作

本报讯(记者 郑磊)6月5日,副市长马健带领市安监局等部门负责人,先后检查了地铁1号线、国投新登郑州水泥有限公司、登封李家门水泥石灰岩矿等单位的施工安全工作,要求全市安全生产相关单位高度重视汛期可能出现的安全隐患,严防事故发生。

地铁中原东路站将于今年年底试运行,马健一行仔细察看了现场挡水墙和防汛物资准备情况,指出施工

单位一定要增强责任心,加强隐患排查,确保安全的情况下保证工程进度。在登封市李家门水泥石灰岩矿,马健听取了安全工作汇报后,要求矿上要针对边坡、排土场、采场排水等方面做好安全隐患大排查,及时整改隐患,确保汛期安全。在河南中美铝业有限公司赤泥库现场,马健认真察看了解施工环境,要求严格落实汛期巡查制度,做好人员和经费保障工作,坚持安全生产不松懈。

公示

本单位定于2013年6月8日至2013年6月17日在南环路和宋寨南街交口东侧人行道进行配电网工程路顶管铺设工程施工,施工期间会给市民的出行带来不便,请谅解。

监督电话:63907200

郑州超业针纺贸易有限公司 2013年6月7日

郑州市违法建设情况拆除通报 第十五期

以下为市内五区、开发区数据汇总

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Lists illegal construction cases across various districts.

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Lists illegal construction cases across various districts.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年6月7日